



## В Торбеевском районе обвиняемый в незаконном проникновении в жилище и краже предстанет перед судом



Зубово-Полянским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 24-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139 УК РФ и п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ (незаконное проникновение в жилище; кража).

По данным следствия, в начале мая 2022 года фигурант уголовного дела незаконно проник в дом к жителю села Виндрей Торбеевского района. Со слов обвиняемого с целью переночевать в жилище. Однако, на месте происшествия его застиг хозяин дома и выгнал из помещения. Кроме этого, следствием установлена его причастность к краже золотого кольца стоимостью более 5,5 тысяч рублей, похищенного у знакомой.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

В рамках расследования вину в совершении инкриминированных деяний мужчина признал полностью.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1722104>